Individuálna výstavba v obci
KORDÍKY.

Platné podľa VZN zo dňa 9.11.1999.  

Upravené dňa: 13.08.2015

Teší nás, že ste sa rozhodli bývať na Kordíkoch. Určite vám učarila ich unikátna poloha, ktorá poskytuje celkom neobvyklý pocit priestoru uprostred prírody. Rozhodli ste sa pre vidiecky spôsob života, takže ste zrejme ochotní znášať podstatne drsnejšie poveternostné podmienky, ktoré nám tu príroda vytvára. Nuž:

Vitajte na Kordíkoch!


Kordíky sú najvyššie položenou obcou v oblasti Kremnických vrchov. Nachádzajú sa vo výške od 700 m.n.m. do 850 m.n.m.. Obec vznikla v 16. storočí ako osada určená na výrobu dreveného uhlia. Zároveň sa v oblasti Kordíckeho potoka ťažila ruda. V celej svojej histórii ústrednou činnosťou obyvateľov bolo drevorubačstvo a gazdovanie na trávnatých porastoch a priľahlých lúkach. V obci bývalo maximálne 400 ľudí v roku 1960. 

V súčasnosti má obec 402 obyvateľov s trvalým pobytom a 100 chatárov a chalupárov. Najvýznamnejším faktorom životného prostredia obce je kvalita ovzdušia (objektívne meraná), ktorá je jedna z najčistejších na Slovensku.

Niekoľko ďalších dôležitých údajov: 

· Kordíky sú jediná horská obec v celej oblasti, ktorá zatiaľ nepodľahla tlaku nerozumnej živelnej preurbanizácii spojenej s hrubým narušením ekologickej rovnováhy (Králiky, Donovaly...)

· Nová zástavba ešte nepotlačila pôvodnú architektúru.
· Pôvodný intravilán obce má unikátny tvar „podkovy“ – symbolu šťastia a je ešte málo narušený.

· Pôvodná zástavba vždy rešpektovala terén. Výsledkom je unikátna rôznorodosť v orientácii aj situovaní stavieb. V obci prakticky neexistuje tzv. stavebná línia.

· Obec sa rozkladá na geologicky nestabilnom území. Preto tu nie je možná skupinová výstavba. Možné sú iba ojedinelé, ľahké stavby. Sťažená je výstavba inžinierskych sietí– plyn, verejná kanalizácia. Potrebné je odborné odvodňovanie spevnených povrchov, aby nedochádzalo k tvorbe 
geodynamických javov a k aktivizácii dočasne stabilizovaných zosunov. V projektovej dokumentácii novostavieb musí byť odvedenie vôd, vrátane odvedenia vôd z povrchového odtoku, riešené podľa platného územného plánu obce.
ÚPN sídla Kordíky nerieši podrobne odvedenie dažďových vôd na celom území obce, odvodnenie je potrebné riešiť individuálne.
Hlavnými cieľmi obecnej samosprávy v oblasti novej výstavby sú:

1. Zachovanie charakteru dediny

2. Návrat k architektúre našich predkov

3. Udržanie ekologickej rovnováhy

4. Rešpektovanie geologického rizika

5. Udržanie a rozvíjanie charakteru rekreačného centra

6. Dobré susedské vzťahy

7. Socioekonomické prostredie

Sme presvedčení, že ako budúci obyvatelia kordík zdieľate s nami tieto ciele a preto nebudete nasledovné pravidlá chápať ako prekážku, ale ako pomoc.
Veľa šťastia želajú
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Vnútorné pravidlá (regulatívy) obce Kordíky pre individuálnu výstavbu.
1. Minimálna odporúčaná rozloha stavebných pozemkov a vzdialenosti stavieb:

· Najmenšia prípustná rozloha stavebného pozemku pre novostavbu a tiež prestavbu rekreačnej chaty, chalupy na rodinný dom je:



... v pôvodnom zastavanom území obce (intravilán) –  800 m2


... mimo   zastavaného   územia   obce  (extravilán) – 1500 m2

· Najmenšia prípustná vzdialenosť dvoch novostavieb, alebo novostavby                 
     a jestvujúcej stavby je:



... v pôvodnom zastavanom území obce (intravilán) – 10 m


... mimo  zastavaného  územia  obce   (extravilán)    – 20 m

Poznámka: minimálna rozloha pozemkov je nutná z hľadiska geologického rizika a z hľadiska zachovania priestoru a ekologickej rovnováhy.

Základné pravidlo  :  Čím perifernejšie, tým väčší pozemok.
2. Situovanie a orientácia stavby:

· V obci sa neuplatňuje princíp rovnakej orientácie stavieb a stavebnej línie.
· Umiestnenie a orientácia nových stavieb musí rešpektovať charakter a únosnosť terénu s hlavným zreteľom na jeho minimálnu devastáciu.

· Pomer zastavaných častí (vrátane spevnených plôch) a voľnej (zelenej) plochy maximálne 30% 
3. Architektúra stavby:

· Architektúra nových stavieb musí vychádzať zo vzhľadu pôvodných tradičných stavieb v obci a to z obdĺžnikového tvaru s hlavným podlažím a podkrovím. Suterén je prípustný iba pri stavbách v strmom teréne.

· Výška objektu nesmie zásadne presahovať okolité stavby.
· Strecha musí byť súmerná, sedlová, rovnobežná s dlhšou stranou stavby.

· V okrajových častiach obce je prípustné navrhovanie plochých a pultových striech, ale výhradne s vegetačnou strechou a maximálnym zapojením do okolitého terénu.

4. Ostatné ( použité materiály):  
· Okná, dvere a brány musia byť drevené, v prípade plastových okien a dverí s imitáciou dreva, aj hliníkové profily môžu spĺňať zvolené estetické požiadavky a môžu byť s imitáciou dreva.
· Farba strešnej krytiny musí byť v tmavých odtieňoch – šedá, tmavohnedá, tmavočervená
· Spádové strechy objektov je možné navrhovať aj ako vegetačné

· Na obklady nosných múrov a obvodových stien používať prírodný kameň a  drevený masív. Nevhodné sú leštené a keramické obklady budov.
· Každá nová stavba musí mať zabezpečené odvádzanie a likvidáciu tekutých domových odpadov pomocou funkčnej malej domovej ČOV alebo pravidelne vyvážanej nepriepustnej žumpy. 

· Každá nová stavba musí mať zabezpečené odvádzanie dažďových vôd na vlastnom pozemku a odtiaľ do miestneho recipientu tak, aby neboli ohrozené susedné a iné nehnuteľnosti, pozemky.

· Používať zemné káblové vedenia (elektrika, telefón). Vzdušné vedenia len vo výnimočných prípadoch.

· Dokomponovanie výsadby zelene z miestnych druhov drevín a tým zabrániť šíreniu nepôvodnych a inváznych rastlín v obci, aj mimo nej.
· V území určenom na výstavbu, ktoré je v digitálnej geologickej mape Slovenska mierky 1 : 50 000 (http://mapserver.geology.sk/gm50js) uvedené „z“ ako zosuvy, je možné územné rozhodnutie a stavebné povolenie vydať len po realizovaní celoplošného inžinierskogeologického prieskumu a po realizovaní stabilizačných a iných opatrení, ktoré tento prieskum navrhne.
· K stavbe musí byť zabezpečený riadny prístup, ktorý žiadnym spôsobom nepoškodzuje a neohrozuje cudzí majetok.


Doporučenia:

· Ako stavebný materiál treba preferovať drevo a kameň

· Spevnené plochy (prístupové cesty, parkoviská) zabezpečiť odvodom dažďovej vody tak, aby neohrozovala cudzí majetok

· Veľký dôraz treba klásť na zateplenie domu

· Rátať s extrémnymi zimnými podmienkami (statika strechy, priestor na odhŕňanie snehu,...) 
          Členovia stavebnej komisie:
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